6 kiace
KonTposabHas padoTa no MmareMaTuke.

Bapuanr 1.

Brruucnure:

1,41 557, 8
)ly:15: 6) 0 m47+10

Haitnure 3HaueHne BBIpaXKEHHUS:

(= +0,6) * 0,65

VYron A Ha 24° Gonbiie npsMoro yria. Yroi B B 3 pa3a mMeHble pazsepuyroro yria. Ha
CKOJIBKO T'paJycoB yroj A 6omsbiie yria B?

Hainure:

5 10
a) 0,4 ot 18,75; 0) 65% ot 200; B) uncyo a, eciau o CTO paBHbI .

Jliig mpuroToBieHust 8 Kr KOMIOTa TpeOyeTcsl B3ATh caxap, Srojbl U Boay. Boabl HyKHO
o . 2
B35Th 60% OT Bcelt Macchl KOMIOTA, SITOJ B 2 3 Pa3a MEHbIIIE, 9eM BOTIBI. CkoJbKO

KHJIOIrpaMMOB Caxapa HYXHO B34Thb JJI IIPHUTOTOBJICHUS KOMIIOTa?

Beruucnure:
3
0,9:3 < -0,05
1,17+2+0,25
1 1 4 5 .
Jlausl npobu 3120 15 & CymMma kakux AByx ApooOeit paBHa 0,35? PazHocTh Kakux

IByX npobeit paBHa 0,57



6 kiace

KOHTPOJILHaﬂ paﬁoTa mo MaTeMaTHuKe.

Bapuanr 2.
Beruucnure:
2 5 1,7
a)1=:12; 6)=; B)34+4-.
9 6 8,5 6
HaiinuTe 3HaueHme BRIpaKECHUS: (% + 0,4) * 0,85.

VYron A Ha 36° 60ompIe npsiMoro yria. Yron B B 6 pa3za mensle pa3sepuyroro yria. Ha
CKOJIBKO T'palycoB yroj A Gosbiie yria B?

Haiigure:
2 7
a) 0,3 ot 17,5; 6) 40% ot 1200; B) YUCJIO @, €CIIU 3 Cro paBHBI .
B tpex makerax JIeXHT Kpymna: rpedka, nueHo u puc. Beero 6 xr. ITmeno cocraBuser

o 2
30% Bceit Kpymbl, a Tpeyku B 1 5 pasa 0o, yeM meHa. CKOJbKO KHJIOTPaMMOB prca

B makere?
Beruucnure:
2
0,8:2;— 0,12
1,26+2+0,08"
2 5 2 1 .
Jlausl tpobu 312 15 & CymMma kakux AByx ApooOeit paBHa 0,57 Pa3HOCTh Kakux

IBYX npobeii paBHa 0,57



